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Résumé—                                                                                 En police Palatino Linotype, caractères gras, corps 9 pts. La taille du résumé doit être de 8 à 15 lignes. Le comité d’organisation remercie les auteurs pour le strict respect de l’ensemble des consignes rassemblées ci-dessous. En police Palatino Linotype, caractères gras, taille 9 pts. La taille du résumé doit être de 8 à 15 lignes. Le comité d’organisation remercie les auteurs pour le strict respect de l’ensemble des consignes rassemblées ci-dessous.
Mots-Clés—                                                                             03 à 06 mots séparés par des virgules. 
I. Introduction 
Les instructions présentées dans ce texte doivent être suivies sans exception pour assurer la qualité et la cohérence des articles. Ce document peut être utilisé comme un modèle pour les articles créés avec le logiciel Word, notamment la première page , les en-têtes, etc.

II. Présentation du texte courant
L’ensemble du texte est composé en Palatino Linotype, corps 10, minuscule, interligne 0.95 (option : multiple), avec un alinéa de première ligne de 5 mm et justifié. Un espace de 6 pts est défini après chaque paragraphe. Les auteurs qui désirent mettre en valeur un terme peuvent le faire en utilisant l’italique ou le gras, mais jamais le soulignement.
III. Format de Page

A. Marges
La mise en page est réglée pour un format A4. Veuillez ne pas modifier le format et les marges définies.
B. En-tête
L’en-tête de la première page ne doit en aucun cas être modifié. L’en-tête des pages paires doit contenir le titre abrégé de l’article (aligné à gauche). Celui des pages impaires doit contenir le nom du premier auteur suivi de l’expression « et al. » dans le cas de deux auteurs ou plus. 
IV. Titres de sections et sous-sections


Les titres de sections et sous-sections sont paramétrés et sont accessible à partir de la boite de dialogue style. Il se présente ainsi

V. Titre de niveau 1 (style Titre 1)

A. Titre de niveau 2  (style Titre 2)
1) Titre de niveau 3  (style Titre 3)
a) Titre de niveau 4  (style Titre 4)

VI. Figures et tableaux


Les figures et tableaux doivent être incorporés au texte. Les figures et tableaux de grande taille peuvent s’étendre sur les deux colonnes. Ils doivent être insérés après qu’ils aient été cités dans le texte en utilisant l’abréviation Fig. 1 et Tab. 1. Les légendes sont placées sous les figures et au-dessus des tableaux.  

Table 1. Légende de la table (corps 8, centré)

	en-tête
	en-tête
	en-tête

	case
	case
	

	
	
	case
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Figure 1. Légende de la figure (corps 8, centré)
VII. Formules mathématiques
Les formules mathématiques sont éditée par l’éditeur d’équation « Microsoft Equation 3.0 » (INSERTION/Objet/Microsoft Equation 3.0). Elles sont numérotées de (1) à (n). Ce numéro, placé sur la même ligne que la formule, est aligné sur la marge de droite.  
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Les formules sont citées dans le texte en utilisant la syntaxe fig. 1. 
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